

建制派靠扎實地區工作迎戰空降「暴兵」

深水埗新增兩席成兵家必爭地



▲陳國偉的辦事處曾遭暴徒縱火，要開設露天辦公室服務街坊
fb圖片



▲陳穎欣的地區辦事處早前遭暴徒破壞，街坊十分關注
fb圖片



▲一直踏實服務區內市民的李梓敬，上屆選舉在「又一村」以高票勝出
fb圖片

鄭泳舜籲盡快止暴 很多民生問題待處理

【大公報訊】身兼立法會議員和深水埗區議員的民建聯鄭泳舜，一直用心服務地區。暴亂期間，深水埗慘變重災區，港鐵站、中資商店、建制派議員辦事處、銀行、政府合署等無一能避過暴毀，部分設施被嚴重焚毀，區內滿目瘡痍。鄭泳舜在facebook留言指出，設施全都是為市民帶來方便，破壞它們亦即是損害市民的利益、損害你和我的家！

鄭泳舜說：「重開設施固然重要，但更重要的是停止及拒絕破壞！請各位街坊認清真相，破壞分子一個也嫌多，沒有破壞便不用維修，所以阿舜再次呼籲大家，拒絕任何暴力、堅拒任何破壞，真正讓深水埗居民安居樂業。」

鄭泳舜亦經常與黨友劉佩玉、陳龍傑在深水埗擺設街站，聆聽居民意見。他表示，深水埗區內有不少舊樓，大部分都失修，他會繼續跟進舊樓問題。鄭泳舜強調，希望社會能夠盡快回復秩序，因為有很多民生問題需要處理。

寓所半夜失火 網媒女主播喪命

【大公報訊】突發組報道：沙田發生奪命火警！豐盛苑富盛閣一單位昨凌晨失火，火勢猛烈並波及樓上單位，逾600名住客須疏散。有住客一度試圖用消防喉輪救火，竟發現該樓層消防喉輪「無水出」。消防員到場後，開動兩條喉及出動兩隊煙帽隊灌救，並在起火單位內發現一具女焦屍，事後證實為網媒《100毛》及《毛記電視》的女主播「銀紙彤」曾穎欣（Mary）。至於其父母在火警中同告受傷，不適送院。警方經初步調查，屋內未有發現助燃物品，涉事家庭亦無與人結怨，正進一步調查事件。

消防喉輪無水供應

26歲女死者曾穎欣在網媒《100毛》及《毛記電視》任職約兩年。據了解，Mary與父母及胞姊同住沙田豐盛苑富盛閣9樓一單位，惟當時其姊不在家。昨日凌晨約4時42分，Mary因聞到燒燙味而在睡夢中驚醒，走出房門赫見客廳起火，隨即叫醒父母。曾母馬上跑出屋外高呼「救命



▲鄭泳舜繼續在「南昌北」選區爭取連任，他經常落區關心市民，地區工作扎實
fb圖片



深水埗區

選民人數
204046

民選議席數目
25

候選人數目
61

深水埗區候選人名單

寶麗	①麥偉明（民協） ②符偉樂 ③譚振宇（經民聯） ④李文浩（長沙灣社區發展力量） ⑤龐朝輝（經民聯） ⑥葉智豪
長沙灣	①王曉聖 ②鄭泳舜（民建聯） ③劉家衡（公民黨）
南昌北	①洗錦豪 ②陳國偉（經民聯、西九新動力）
南昌東	①陳龍傑（民建聯） ②何啓明（民協）
南昌南	①李詠民（勞聯） ②李庭豐（民協）
南昌中	①林倩同 ②劉佩玉（民建聯）
南昌西	①衛煥南（民協） ②夏泳迦
富昌	①梁文廣（經民聯、西九新動力） ②黃傑朗（長沙灣西社區陣線）
麗閣	①陳穎欣（工聯會、民建聯） ②李炯（民協）
幸福	①徐溢軒（民協） ②張德偉（民建聯）
碧匯	①鄒穎恒（民主黨） ②黃永威（經民聯） ③馬渝生
荔枝角中	①袁海文（民主黨） ②李祺達（民建聯）
荔枝角南	①楊或（民協） ②吳婉秋（民建聯）
美孚南	①黃達東 ②周琬雯（公民黨）
美孚中	①葉沛霖（新民黨） ②伍月蘭（公民黨）
美孚北	①李穎彰 ②羅小燕（獨立） ③李俊暉（公民黨）
荔枝角北	①覃德誠（民協） ②周晉輝（西九新動力）
元州	①利瀚庭（民協） ②陳偉明（民建聯）
蘇屋	①陳銘基（民協） ②林佩雲（獨立民主派） ③何坤洲（民建聯）
李鄭屋	①江貴生（民協） ②陳鏡秋（經民聯） ③林浩楠
龍坪及上白田	①羅國豪（西九新動力） ②吳美
下白田	①林偉文（民建聯、工聯會） ②甄啓榮（無黨派） ③陳澤誠（獨立民主派） ④方智龍
又一村	①劉偉聰 ②李梓敬（自由黨）
南山、大坑東及大坑西	①徐駿楠（獨立） ②陳麗紅 ③陳炳輝（獨立民主派） ④譚國儀（民協）



區議會選舉

大公報記者

深水埗區議會被視為建制派與「泛暴派」競爭最激烈的戰場。2015年，深水埗區議會有23個議席，建制派以12席取得區議會過半數，但泛暴派亦有11席，雙方僅一席之差。2019年的深水埗區選，因應人口增加，議席由原本23席增加至25席，泛暴派銳意搶攻，派出素人挑戰雙料議員鄭泳舜以及地區元老，為建制派選情帶來暗湧。

海芯葆

新一屆深水埗區議會新增兩席，包括「碧匯」及「蘇屋」選區，建制派不容鬆懈，積極備戰。碧匯選區出現泛暴派內訌的情況。現任幸福區議員、民主黨鄒穎恒將會轉到碧匯，同場還有馬渝生。馬曾跟隨黃毓民參選2016年立法會選舉。建制派方面，經民聯黃永威將會出選碧匯。至於蘇屋，民建聯何坤洲將會出選，而民協陳銘基與報稱獨立民主派的林佩雲亦會向場競逐。

暴亂持續，深水埗也是重災區，暴徒更針對建制派議員的辦事處。位於石硤尾的梁美芬議員辦事處在兩個月內遭到三次破壞，而旁邊經民聯陳國偉議員辦事處亦被暴徒縱火，付之一炬，黑煙一度熏到樓上民居。陳國偉甚至要開設露天辦公室服務街坊。此外，民建聯元州區議員陳偉明位於元州邨的辦事處，至少遭到五次破壞。

鄭泳舜議辦多次遭破壞

民建聯「雙料議員」鄭泳舜的辦事處亦多次被暴徒破壞。今次他繼續在「南昌北」選區爭取連任。鄭泳舜2007年當選區議員至今，地區工作扎實。2015年的區選，鄭泳舜更大勝人民力量陳永輝近700票。

不過，多名泛暴派針對「雙料議員」，區選報名前更傳出多於一名泛暴派成員出戰「南昌北」。

8月才開始地區工作的公民黨劉家衡，當時與社

民連鄧曉文都有意空降「南昌北」，劉家衡先是聲稱選擇退出，後來又忽然反口，稱「大局為重決定參選，籲社民連正視南昌北民意」。最終只有劉家衡報名。泛暴派利字頭可見一斑。同區候選人還有王曉聖。

2015年區選，馮檢基在「麗閣」老巢敗北，勝出的工聯會小花陳穎欣一夜成名。不過，陳穎欣的成功絕非侥幸，她這幾年一直熱心服務街坊，積極爭取連任。民協今次派出李炯圖收復失地，李炯視馮檢基為師傅，馮檢基參加去年的1125立法會九龍西補選，即使民協全力支持李卓人，李炯仍然以個人身份為馮檢基派傳單。

李梓敬硬撼撐暴大律師

自由黨李梓敬上屆選舉在「又一村」以超過一倍的票數勝出，今次將會迎戰大律師劉偉聰。劉偉聰曾經為旺暴案暴徒盧建民擔任辯方律師，他接受傳媒專訪時，聲稱自己做不到「勇武抗爭」，所以「佩服年輕人放棄前途的選擇」。又一村屬於豪宅地段，選民收入平均較高，與上屆的社民連周嘉發相比，劉偉聰的專業形象具有一定的吸引力，相信該區將有一番龍爭虎鬥。

參與「石硤尾」選區還有洗錦豪；參與「元州」選區還有利瀚庭；馮檢基是「尖沙咀西」候選人，該區其他候選人還有潘景和、梁幸輝、陳嘉朗、簡浩名。



▲稱何坤洲將與民協陳銘基及報稱獨立民主派的林佩雲競逐蘇屋席位



▲經民聯黃永威出選碧匯



▲沙田豐盛苑富盛閣發生奪命火警，起火單位火光熊熊
電視截圖
▶女死者證實為網媒《100毛》女主播「銀紙彤」
網上圖片

仁愛堂擬競投中醫院

【大公報訊】記者謝瑩瑩報

道：即將落戶將軍澳的全港首間

中醫院早前展開招標，有意參

加競投的仁愛堂昨日舉行中醫

藥發展研討會，商討中醫院運作

期望。出席的業界及臨床實踐專

家希望將來中醫院可中西醫協助

並用，並建議臨床經驗三年以上的

中醫，均可在院內作進階執業

。有公立醫院西醫認為，中醫院

應沿襲公立醫院的架構及體制，

建議政府賦予中醫師急救及開死

亡證明的權利。

嶺南大學亞太老年學研究中

心臨床實踐教授梁榮能表示，中

醫學習是持續一生的，希望中醫

院是一個進階臨床培訓平台，供

有經驗中醫師進修，本港中醫藥

系學生亦可實習。至於中醫在醫

院管理及化療治療方面，則建議借鑒西醫的經驗。

前瑪麗醫院副醫院行政總監

及放射科部門主管周明德認為，

將軍澳中醫院由政府出資興建，

建議經營模式應與公立醫院無異

，例如醫師職級應與工資掛鉤。

另外，中醫院應設專科醫師訓練

制度及不同專科。他又提到現時

中醫師無對病人進行心肺復甦術

的技能及權利，認為中醫師應有

與西醫一樣的執業權利。

香港中西醫結合醫學研究所

助理教授黃韻婷期望，中醫院可

在中藥用法上有所創新，如用黃芩湯治療肝癌。教學方面，她建

議聘請有經驗中醫師入院帶徒弟

，可與大學合作，利用網上平臺

理論教學，實地進行實踐教學。